

**Čitanja: Iz 30,19-21.23-26; Ps 147,1-6; Mt 9,35-38; 10,1.6-8**

### **Navještaj svetog Evandjelja**

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus je obilazio sve gradove i sela učeći po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć.

Vidjevši mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima; »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.«

Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. Posla ih i uputi:

Pođite k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putem propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«

Riječ Gospodnja.

### **Prigodna propovijed**

„Isus je obilazio sve gradove i sela....“ kaže nam današnje Evandjelje i tako nam predstavlja Isusa koji je neprestano na putu kako bi izvršio svoje poslanje. Obilazi gradove i sela kako bi propovijedao evanđelje o Kraljevstvu, liječio svaku bolest i nemoć te izgonio zlo u narodu. Cjelokupno Isusovo djelovanje u narodu stoji u znaku njegova smilovanja nad njim koji je poput ovca bez pastira. Zato poziva k sebi svoje učenike, te im daje ovlasti da u njegovo ime izgone svaku vrstu nečistih sila, liječe bolesti i slabosti, te ih šalje da propovijedaju Radosnu vijest.

Isusu je žao naroda i zato mu u svoje ime šalje svoje učenike. Kao nekad, tako i danas, veliki dio čovječanstva luta u svijetu bez jasnih moralnih i društvenih normi. I čovjeku današnjice je potreban orijentir i jasno mjerilo života. A tko može pružiti jasno mjerilo i orijentir pravoga i smislenog života? Samo dobri Bog koji očinski ljubi svoju djecu kojoj šalje svoga Sina kako bi, prihativši njega, mogli smisleno živjeti i biti na sliku svoga Stvoritelja. Bog nam je u Isusu Kristu pokazao da je Bog sućuti, praštanja, smilovanja i ljubavi, a On postaje naš put kroz ovaj život prema vječnosti koju nam je darovao svojom žrtvom na križu. Isusu je žao svakoga čovjeka koji luta i u opasnosti je da se ne izgubi za vječnost, zato je njegova misija u svijetu skupiti sve raspršene ovce doma Izraelova kako bi od njih, u snazi Duha Svetoga, stvorio novi Božji narod – Crkvu, u kojoj će On do svršetka svijeta biti prisutan da ga vodi putem spasenja.

Isusu je i danas žao svakog čovjeka, stoga mu u svoje ime šalje svoje poslanike, apostole današnjice, a to nisu samo svećenici, redovnici i redovnice, već su to svi vjernici; kršćani, koje opunomoćuje istim silama i darovima koje i sam baštini. To su vjerodajnice s kojima istinski Isusov poslanik nastupa u ovome svijetu i tako se pred njim legitimira kao Božji poslanik. Već gotovo dvije tisuće godina takvi poslanici obilaze ovim svijetom. Kucaju na vrata ljudskih srdaca noseći najvažniju poruku koju svijet može primiti.

Nose radosnu poruku spasenja o Kraljevstvu Božjem koje je već tu, među nama, ako Bog prebiva u kraljevstvu čovjekova srca. Pozivaju čovjeka da kroz život hoda sa

svojim Bogom, da osluškuje njegove riječi te da svoje iskustvo sa Bogom prenosi na ljude oko sebe. Pozivaju ljude da postanu apostoli Isusa Krista u svome vremenu.

Draga braćo i sestre. Kako bi postali istinski apostoli, nije nam potrebno da završimo visoke škole ili fakultete, već samo da sjednemo do nogu Isusovih, da ga slušamo, da budemo u njegovome društvu te da ono što je Isus osjećao: njegovu sućut, brigu, praštanje i ljubav, u snazi Duha Svetoga, donesemo svojim bližnjima, da pođemo u svijet i činimo isto ono što je činio i sam Isus. Danas zamolimo Gospodina da svi budemo njegovi istinski poslanici, da otvorimo svoja srca njegovom pozivu kako bi ga mogli ostvariti u svojim životima.

Danas smo osobito pozvani da odgovorimo na Isusov poziv da molimo Gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju. Pozvani smo moliti za sveta duhovna zvanja. Što su to duhovna zvanja? To su svećenička i redovnička zvanja. U središtu tog zvanja jest ono što je Isus činio i naučavao.

U našoj Katoličkoj crkvi, danas je premalo tih duhovnih zvanja. Pogrešno bi bilo reći: Što ja imam s tim? To se mene ne tiče! Ali, baš suprotno. Tiče se svakoga! Ako si član Crkve, onda si i odgovoran za stanje u toj Crkvi.

Treba znati da svećenici, redovnici i časne sestre potječu iz obitelji, rađaju se i rastu u obitelji, odgajaju se u obitelji. Tu dobivaju prve spoznaje o Bogu, o životu, o čovjeku, o dobru i o zlu, o prirodi i svijetu.

Obitelj je "Crkva u malom." Tu se uči prvo sklapanje ruku na molitvu: tu se uče prve molitvice i vrši prvi vjeronauk. Roditelji su svojoj djeci prvi navjestitelji vjere. I najvažnije je da to vrše vlastitim primjerom, jer ako dijete vidi na majci i na ocu da im je stalo do Boga, da su dosljedni u svojoj vjeri, onda će i dijete zavoljeti Boga; ulaziti će im pod kožu ta svijest: Ja pripadam Bogu! On je moj Stvoritelj! Ja želim i hoću živjeti po njegovim zapovijedima! A ako roditelji ostanu samo na riječima, a životom se udalje od Božjeg puta, onda je teže prenijeti vjeru na djecu.

Duhovno zvanje je Božji dar! I zvanja najčešće dolaze iz obitelji gdje se Bog časti, gdje se o Bogu govori, gdje se Bogu svakodnevno upravlja molitva. Takve obitelji trebamo graditi svojim djelima i potpomagati svojim molitvama. I sve dok bude takvih obitelji, biti će i svetih duhovnih zvanja.

Zato danas, na prvu subotu u mjesecu prosincu, molimo za svete kršćanske obitelji, ali molimo da se i danas u njima nađe požrtvornih i nesebičnih mladih ljudi, mladića i djevojaka, koji će se otvoriti Božjem pozivu i koji će se velikodušno staviti u službu duhovnog i moralnog čovjekova dobra. Molimo svi danas na tu nakanu, a to je nakana Crkve; da poraste broj duhovnih zvanja; da ih Bog providi i za buduće naraštaje.

Draga braćo i sestre u Kristu! Isus je nastupao kao liječnik duše i tijela. To isto poslanje stoji nad svakim od nas. Poslani smo iskorijeniti korijen svakoga zla, kako u svijetu tako i u svojim srcima - a to je čovjekovo otuđenje od Boga. Pozvani smo svoj život okrenuti Bogu, a takav će život biti usmjeren i prema našim bližnjima, osobito onima koji lutaju, ili su bolesni, kako bi ih vratili na put spasenja ili donijeli potrebnu utjehu ili pomoć. Molimo zato danas, da svi mi, u svome zvanju ili zanimanju, budemo vrijedni radnici u žetvi Gospodnjoj, po uzoru na Isusa koji je svijetom prošao čineći dobro. Amen

## Molitva vjernika

Bogu, koji u svakom vremenu poziva čovjeka da mu svojim životom služi i da ga naviješta po dobroti i ljubavi svojih riječi i djela, uputimo svoje prošnje zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Crkvu si ustanovio kao zajednicu braće i sestara. Daj da u njoj poraste Duh zajedništva, solidarnosti i ljubavi, molimo te.
2. Papu našega Franju, biskupa našega Bože, sve svećenike, đakone, redovnike i redovnice, ti Bože blagoslovi, kako bi bili tvoja vjerna slika i dobri radnici na tvojoj zemaljskoj njivi, molimo te.
3. Tvojoj su Crkvi potrebni novi radnici koji će svojim djelovanjem sve zalutale privoditi na put spasenja. Molimo te, umnoži duhovna zvanja u našoj župi i biskupiji, molimo te.
4. Kršćanske obitelji mjesto su nastanka i rasta novih duhovnih zvanja. Potakni kršćanske roditelje da sa zahvalnošću prime i podrže dar duhovnog zvanja u svojoj obitelji, molimo te.
5. Mnogi mladi ti služe u ministrantskoj službi. Posveti njihovo služenje i uvećaj njihov broj u našim župama, molimo te.
6. Svatko od nas pozvan je i poslan da svojim životom naviješta kraljevstvo Božje. Ne dopusti da svojim životima sablaznimo svoje bližnje, već da budemo istinski Kristovi učenici, molimo te.
7. Našu pokojnu braću i sestre uvedi u mir nebeske Domovine, molimo te.

Gospodine Bože, neka ove naše prošnje budu uslišane pred tvojim svetim licem, jer se uzdamo u tvoje smilovanje, koje nam iskaži po Kristu Gospodinu našem. Amen

## Molitva za sveta duhovna zvanja

Gospodine Isuse Kriste ti si rekao: "Žetva je velika a radnika malo. Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju."

Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te:

daruj našoj biskupiji i cijeloj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica.

Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom, da roditelji s radošću primaju djecu, koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu.

Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš.

Marijo, Majko Crkve,  
u velikoj potrebi duhovnih zvanja,  
zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista,  
našeg velikog Svećenika. Amen

**Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu**

(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije ili zapjevati neka prigodna pjesma)